

**KUP ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
8595 Kup Fő utca 76.**

*Szám:* Pk 72-18/2024.

**JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Kup Község Önkormányzat képviselő-testülete 2024. december 6-án (péntek) 16:30 órakor megtartott közmeghallgatásáról.

**Az ülés helye:** **Kulturház**  
Kup Fő utca 97.

**Jelen vannak:** Varga Imre polgármester  
Pintér László alpolgármester  
Varga István képviselő  
Kurali Beatrix képviselő  
Svéd Attiláné képviselő (5 fő)

Tanácskozási joggal részt vett: Vass Gábor jegyző

Koller Péter rendőrség körzeti megbízottja meghívottként van jelen.

Lakosság részéről megjelentek: 22 fő.

**Varga Imre polgármester** köszöntötte a megjelenteket, külön köszöntötte a Pápai Rendőrkapitányság képviselőjében megjelent Koller Péter körzeti megbízottat. Ismertette a közmeghallgatás napirendjét:

- 1.) Rendőrség körzeti megbízottjának tájékoztatása
- 2.) Beszámoló az önkormányzat 2024. évi tevékenységéről, jövőbeni tervekről
- 3.) Vadrózsa Óvoda jelenlegi és jövőbeli helyzete

A napirend elfogadását követően a polgármester felkérte Koller Péter körzeti megbízottat a település közbiztonsági helyzetével kapcsolatos tájékoztatóra.

**Koller Péter rendőrség körzeti megbízottja:**

Beszámolójában elmondta, hogy az idei évben voltak intézkedést követelő események. Az idei évben volt a településen ittas vezetővel szembeni intézkedés, anyagi kárral járó vadgázolás, külterületen közúti baleset gondatlan okozása, illegális szemétkerítés, amivel szemben több ízben is fel kellett lépni. Rendőr úr kiemeli a Fő utca 144. szám alatt élő lakókat, akiknek magatartása nem megfelelő, ezért már többször helyszínre kellett jönniük. Megemlíti, hogy egyre több alkalommal kapnak bejelentést a jelen időben nagyon elterjedő internetes csalásokról. Befejezésül bűnmegelőzési tanácsokat adott, elmondta, hogy milyen . Kérte a jelenlévőket, hogy ne dőljenek be az internetes csalóknak, különösen számlainformációkat ne adjanak ki telefonon, interneten. Ha valaki hasonlót észlel, kéri azonnal jelezze a rendőrségnek, mert az internetes csalókat elkapni nagyon nehéz.

**Varga Imre polgármester** jelezte, hogy szeretné, ha a faluban traffipaxot telepítene a rendőrség a gyorsajtások visszaszorítása érdekében, ami a lakosság részére is fontos lenne.

**Koller Péter körzeti megbízott** válaszában elmondta, hogy ebben a kérdésben nem ő az illetékes. Ő ezt a fajta kérést továbbítja a feletteseinek, akik ezzel kapcsolatban intézkedést tudnak tenni.

A beszámolót követően **Varga Imre polgármester** tájékoztatta a jelenlévőket a 2024. évi működésről:

Megköszönte az önkormányzati alkalmazottak egész éves munkáját.

Beszámolt az önkormányzat pénzügyi helyzetéről: 5.999.000,-Ft van jelenleg az önkormányzat számláján. Az idei évben Kup község 57.754.000,-Ft-ból gazdálkodott.

Beszélt az önkormányzati programokról: kezdték a disznóvágással, volt gyermeknap, falunap, idősök napja, mikulás ünnepség is, első adventi gyertyagyújtás is. Mikulásünnepség lesz a gyermekeknek a helyi és a nemzetiségi önkormányzatok szervezésében. Véleménye szerint a legkiemelkedőbb, legjobban sikerült az idősök napja volt. Magas volt a részvételi arány, jó hangulatban telt az ünneplés.

December 19-én kerül sor a református templomban az idei adventi akusztikus koncertre Vadkerti Imre és barátai közreműködésével. Mindenkit szeretettel várnak.

Elmondta, hogy az idén benyújtott Magyar Falu Program pályázatuk a járdafelújításra vonatkozóan sajnos tartaléklistára került, amelyről azóta nem érkezett hír. A járdafelújításra nagy szükség lenne, hiszen az Vadrózsa Óvodához és a hivatal épületéhez vezető részt kellen megjavítani. Sajnos ezt a törekvést az idei évben nem sikerül megvalósítani.

Fahasító gép beszerzése történt idén, ami nagyban megkönnyíti az önkormányzati dolgozók munkáját. A korábbi évekhez hasonlóan beiskolázási támogatásban részesítették a kérelmezőket. A polgármester elmondja, hogy az idei évben is kérelmeztek Szociális Tűzifa támogatást, melynek keretében 8m<sup>3</sup> keménylombos tűzifát sikerül kiosztani a kérelmezők és arra rászorulóik között. A fa beszerzése megtörtént, így a közeljövőben már kiszállításra kerül.

Elmondta, hogy a jövő évben is szeretnék a hagyományos programokat megvalósítani. A falunap

2025. évi tervek: a falugondnoki busz fenntartása, ami jó célt szolgál a falu lakói részére. A falugondnoki szolgálat nagy segítség főként az idősebb korosztálynak, amit meg is kívánnak őrizni.

Nagy hangsúlyt fektetnek a jövő évben a játszótér megépítésére. Sajnálatos módon a helyi játszótér már nem felelt meg a feltételeknek sem biztonsági sem korszerűségi elvárásoknak így a lebontás vált szükségessé. A polgármester elmondja, hogy egy ekkora méretű településnek rendelkeznie kell mindenképpen egy minőségi játszótérrel, hogy a helyi gyermekek igényeit ki tudják szolgálni. A következő évben a pályázati jelentkezéseket is ez irányba kívánják megtenni, amennyiben lesz rá lehetőség.

Az önkormányzat keresi a különféle lehetőségeket arra, hogy saját plusz bevételi forrásokkal is rendelkezzenek, hiszen a terveik megvalósításához erre feltétlenül szükség van.

Varga Imre polgármester a beszámolót követően kitért a Vadrózsa Óvoda helyzetére.

A helyi óvodáról tudni kell, hogy Német Nemzetiségi Óvodaként működött sok éven keresztül, ám sajnos a nemzetiségi mivoltát elvesztette. Ennek fő oka, hogy a munkaerők között nem tudtak alkalmazni német nemzetiségi óvónőt.

Az óvodával kapcsolatban nagy nehézséget okoz, hogy a gyermekszám csökkenő tendenciát mutat. A beérkező állami támogatás nem elegendő ahhoz, hogy az éves működést finanszírozni tudja saját erőből, így az önkormányzat egyre több pénzel kell, hogy hozzájáruljon költségekhez.

A közmeghallgatáson jelen volt a helyi óvodavezető Laczkó Lászlóné, aki beszámolt a várható helyzetről.

Az óvónő elmondja, hogy valóban csökkenő tendenciát mutat a létszám, sajnos elképzelhető, hogy a következő években 10 fő alá csökken a létszám. Három évre előre lehet tervezni gyermekszámokkal kapcsolatban és ez a számítás ezt a jövőt vetíti elő. Az óvoda létszámproblémájára hosszútávon megoldást kellene találni. Legjobb lenne, ha a településre fiatal gyermekes családok települnének le, ami Pápa közelségében nem elképzelhetetlen.

Varga Imre polgármester elmondja továbbá, hogy amíg ő lesz a polgármester Kup községben, addig a Vadrózsa Óvoda működni fog.

Kérte a **hozzászólásokat**:

**Adorján Klára helyi lakos:** megkérdezte, hogy miért nincs a faluban lomtalanítás, illetve hogy tervezik-e a következő évben?

Varga Imre polgármester: válaszában elmondta, hogy a lomtalanítás kérdése nem megoldhatatlan, így a 2025-ös évben elképzelhető, hogy megvalósul ez a fajta kérés.

**Sárközi Szandra helyi lakos:** a Kis utca bejáratánál levő árok helyzetéről kérdezi a polgármestert, ugyanis az úton mély gödrök alakultak ki, amelyek veszélyeztetik az emberek és a közlekedési eszközök állapotát.

Varga Imre polgármester: válaszában elmondta, hogy ideiglenes megoldásként a feltöltést tudja ajánlani, hosszútávon arra az útszakaszra végleges megoldás várható.

Több hozzászólás nem volt, a polgármester a Kup község önkormányzatára vonatkozó közmeghallgatást 17:30 órakor bezárta.

  
Varga Imre  
polgármester

*k.m.f.*





  
Vass Gábor  
jegyző